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Ata da 134º (Centésima Trigésima Quarta) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 17/06/2024 (dezessete de junho do ano de dois mil e vinte e quatro), às 

08h15 (oito horas e quinze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências 

da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos 

Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, Presidente em 

Exercício, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Moisés Fran-

co, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Éber José da 

Silva, Gevan Pires Barbosa e a ausência dos Vereadores Pedro Renato Frozzi (ausente sob portaria), 

Maxsael Fernandes da Luz (ausente sob portaria), Carlos Alves da Silva (ausente sob portaria). 

Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a centésima trigésima quarta Sessão Ordinária do Quarto Período da Nona Legisla-

tura, às 08h15 (oito horas e quinze minutos). Após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da 

Ata da Sessão anterior a qual foi lida, após foi colocada em discussão e após em votação onde foi 

aprovada por unanimidade. Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido 

na seguinte ordem: Processo Licitatório n° 003/2024, Pregão Presencial n° 001/2024 – Aquisição de 

combustível, Lubrificantes, filtros e graxa; Processo Licitatório n° 004/2024, Pregão Presencial n° 

002/2024 – Aquisição de medicamentos com substâncias sujeitas a controle especial (portaria n° 

344, de 12 de maio de 1998 e a RDC n° 44, de 17 de agosto de 2009); Processo Licitatório n° 

005/2024, Pregão Presencial n° 003/2024 – Aquisição de medicamentos para atenção básica; OFI-

CIO Nº 393/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando a Secretária Exe-

cutiva Adjunta do Interior – SEDUC, que sejam tomadas as providências cabíveis no que se refere a 

contratação de professores para serem lotados nas cargas vagas das Escolas Estaduais do nosso Mu-

nicípio, visto que esta secretaria de estado tem Processo Seletivo vigorando nada mais justo de que 

começar realizar o chamamento para assim, realizar a lotação destes professores; OFICIO Nº 394 

/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando ao Prefeito Municipal, celeri-

dade no reajuste da DATA BASE DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, visto que deveria ter sido 

aplicado a partir de 1 de março de 2024, dando ênfase no piso salarial dos professores até o final do 

corrente mês, visando a valorização destes profissionais; OFICIO Nº 395/2024 – CMA – Solicita-

ção do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, providencias cabí-

veis quanto a recuperação/manutenção das pontes do setor 03 (três) Estados, dando prioridade a 

ponte do Rio do Couro na Vicinal Cupuaçu, e outra a frente aproximadamente 5 KM; OFÍCIO Nº 

396/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário 
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Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, providencias cabíveis quanto a recupera-

ção/manutenção das pontes do setor 03 (três) Estados, dando prioridade a ponte do Rio do Couro na 

Vicinal Cupuaçu, e outra a frente aproximadamente 5 KM; OFÍCIO Nº 397/2024 – CMA - Parabe-

nização do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cul-

tura e Desporto e todos os envolvidos na realização da Formação Continuada para Professores de 

Turmas de 04 e 05 anos, com o Tema Leitura e Escrita na Educação Infantil, pelo Programa Ama-

zonas mais Alfabetizado; OFÍCIO Nº 398/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moi-

sés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal a possibilidade de disponibilizar uma máquina para 

realizar a limpeza em torno do Polo da Universidade do Estado do Amazonas – UEA, e na oportu-

nidade solicitar ainda o cascalhamento da rua da referida instituição; OFÍCIO Nº 399/2024 – CMA - 

Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo a possibilidade de disponibilizar uma máquina para realizar a limpeza em 

torno do Polo da Universidade do Estado do Amazonas – UEA, e na oportunidade solicitar ainda o 

cascalhamento da rua da referida instituição; OFÍCIO Nº 401/2024 – CMA - Agradecimento do 

Ver. Pedro Renato Frozzi, ao Engenheiro Leonardo Meireles Martins, por atender os pedidos dos 

legisladores desta egrégia casa legislativa e do prefeito municipal, dando ênfase ao serviço de recu-

peração e manutenção das ruas do Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 402/2024 – CMA - Solicita-

ção do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Superintendente Regional do Departamento Nacio-

nal de Infraestrutura de Transportes do Amazonas – DNIT, que seja viabilizado a recupera-

ção/manutenção dos dois extremos do Rio Sucunduri onde a Balsa que realiza a travessia atraca; 

OFÍCIO Nº 403/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Prefeito 

Municipal a possibilidade de adiantar o PAGAMENTO DO SALÁRIO DOS SERVIDORES MU-

NICIPAIS, do mês de setembro para próximo dos dias da 35ª Exposição Agropecuária de Apuí 

(EXPOAP) 2024; OFÍCIO Nº 404/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solici-

tando a Secretária Municipal da Fazenda - SEMFA a possibilidade de adiantar o PAGAMENTO 

DO SALÁRIO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, do mês de setembro para próximo dos dias da 

35ª Exposição Agropecuária de Apuí (EXPOAP) 2024; OFÍCIO CIRCULAR Nº 004/2024 – CMA 

- Ver. Bruno José de Morais, Informar aos Secretários Municipais, que na data de 04 de junho de 

2024, foi realizada a votação, em 1º turno, do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentarias (LDO) 

para o exercício de 2025; PORTARIA MESA DIRETORA Nº 022, DE 10 DE JUNHO DE 2024 – 

Onde autoriza o Vereador Pedro Renato Frozzi, a empreender viagem à Capital MANAUS/AM, no 

período de 11 à 21 de junho 2024, a fim de tratar de assuntos de interesse da Câmara Municipal de 
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Apuí/AM e da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA Nº 023, DE 10 DE JUNHO DE 

2024 – Onde autoriza o Vereador Maxsael Fernandes da Luz, a empreender viagem à Capital MA-

NAUS/AM, no período de 11 à 21 de junho 2024, a fim de tratar de assuntos de interesse da Câma-

ra Municipal de Apuí/AM e da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA Nº 024, DE 10 

DE JUNHO DE 2024 – Onde autoriza o Vereador Carlos Alves da Silva, a empreender viagem à 

Capital MANAUS/AM, no período de 11 à 21 de junho 2024, a fim de tratar de assuntos de interes-

se da Câmara Municipal de Apuí/AM e da municipalidade; OFÍCIO Nº 149/2024 – SEMSA – En-

vio de relatório de Movimento das Atividades das Equipes; OFÍCIO Nº 023/2024 – SEMED – Res-

posta ao Ofício nº 352/2024 – CMA; OFÍCIO Nº 021/2024 – SEMFA – Resposta ao Ofício Conjun-

to nº 021/2024 – CMA; OFÍCIO Nº 010/2024 – Esclarecimentos sobre o contrato nº 028/2023 – 

Contratação de empresa para implantação do sistema de abastecimento de água do Distrito do Su-

cunduri; OICIO Nº 001/2024 – Movimento Popular Apuí – AM; EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA PARA ALTERAÇÃO DO ESTATUTO DA 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE APUÍ. Após, o Presidente solici-

tou a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos que ali se faziam 

presente, solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal onde solicita que seja criado um Projeto para a 

criação de uma rede de distribuição de água em todo o Bairro JK, pois é um dos Bairro do Municí-

pio que mais sofrem com o problema da falta de água potável; que seja construído uma caixa 

d’água e um poço artesiano; pediu também que fosse feito um Ofício ao Prefeito Municipal onde 

pede que seja disponibilizado mais um caminhão pipa para molhar as ruas do município, pois nesse 

período de estiagem aumenta a quantidade de poeira nas ruas na qual invadem as residências de 

todos, sendo que um único veículo para molhar toda a cidade, não é suficiente; solicitou que fosse 

enviado um Ofício ao Deputado Federal Átila Lins, pedindo que seja destinado uma emenda para a 

construção de um poço artesiano no Setor do Quilometro Trinta na Escola Ulisses Guimarães. 

Após, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa; cumprimentou a todos que 

ali se faziam presentes, e toda a população em nome do Presidente; falou sobre a Inauguração do 

Polo da Universidade do Estado do Amazonas no Município de Apuí, onde há anos era aguardado 

por essa inauguração que é o meio de toda a população conseguir uma graduação e ter a possibili-

dade de se profissionalizar; solicitou então que fosse enviado um Ofício ao Reitor da UEA o Senhor 

André, uma relação com alguns cursos para que sejam disponibilizados nos próximos anos em 

Apuí, dentre os cursos de Direito, Administração, Agronomia e Enfermagem; após; solicitou um 
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Ofício a Secretária de Estado de Educação, a Senhora Ana Maria e para o representante da Empresa 

Contato; para que seja feito o pagamento das servidoras que trabalham de forma terceirizada na 

Escola Estadual Professor Gilberto Mestrinho; solicitou também um Ofício ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário de Educação, onde solicita que seja construído um pátio coberto entre os dois pavi-

lhões da Escola Municipal Franscisco Vieira; que está tendo que usar uma tenda; falou sobre as casa 

populares que foram invadidas; onde em outras reuniões já se foi debatido de quais medidas tomar 

para que elas fossem concluídas e entregue para essas famílias; onde foi conversado com o Governo 

do Estado, junto aos agentes da Caixa Econômica Federal, e até mesmo junto a Prefeitura Munici-

pal de Apuí; onde por burocracia nada foi feito; se colocou à disposição e se coloca de modo favo-

rável para que as casas sejam de fato concluídas e destinadas às famílias que de fato necessitam. 

Após, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Daniel Nonato Paz pelo tempo regimental de dez 

minutos; onde cumprimentou a todos que ali se faziam presente; agradeceu ao Senhor Dito, pela 

realização do almoço em benefício ao Hospital do Amor; agradeceu também a equipe da Caixa 

Econômica que estava no Município realizando atendimentos rápidos a população Apuiense; falou 

sobre as pessoas que ficam contanto mentiras a população onde prometem um município sem pro-

blemas onde tudo funciona perfeitamente bem; onde é sabido que é impossível, pois em qualquer 

gestão municipal, sempre existirá os desafios a serem superados; falou sobre todas as emendas que 

o município já obteve com a ajuda de deputados, senadores e governador empenhados na causa do 

Município, falou sobre aqueles deputados que também não fizeram nada além de prometer e nunca 

cumprir; falou sobre as conquistas que o município teve nesses três anos e seis meses de mantado, 

onde existem sim os pontos que precisam de melhorar, como a água e recuperação de mais estradas; 

mas também os pontos positivos, quando comparados com os últimos três mandatos anteriores, são 

superiores em número; sobre as obras anunciadas falou sobre as que estão sendo concluídas e as que 

estão em fase de início, que ficará o dinheiro ficará em conta para a sua conclusão; falou sobre as 

diversas obras de outros mandatos que estão sendo concluídos nesse mandato com o dinheiro pró-

prio da Prefeitura, onde por não ser concluído dentro do prazo certo está atrasando novas obras que 

terão que ser adiadas para que essas obras antigas sejam entregues a população. Após, a Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, agradeceu a todos que se fizeram presente, 

cumprimentou a todos os Vereadores em nome do Presidente; falou sobre uma resposta desrespeito-

sa que obteve da Secretária de Finanças o desrespeitou e desrespeitou o Vereador Éber José da Sil-

va, onde pede que procurem sobre a compra e pagamento de remédios no Portal da Transparência, 

onde a Secretária não conhece o regimento interno e as leis do Município, onde os Poderes são in-
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dependentes; pediu que seja tomado providências sobre essa situação onde a secretária brinca com 

Vereador; pediu que a Assessoria Jurídica da Câmara, informe os prazos e a lei para a divulgação 

dos dados do Poder Executivo; pediu também que fosse feito um Ofício ao Tribunal de Contas e ao 

Ministério Público sobre a falta de informações no Portal da Transparência; falou sobre a abertura 

dos envelopes da licitação da compra da Ambulância quatro por quatro para o Distrito do Sucunduri 

no valor de trezentos e quarenta e quatro mil reais onde a empresa Toyota foi a ganhadora da licita-

ção, emenda de seu pedido ao Senador Plínio Valério; que já foi pago no dia vinte e oito de dezem-

bro;  falou sobre a quantidade de medicamentos que chega para a Secretária de Saúde do Município, 

e não são destinados as postos de saúde; onde são comprados milhões em medicamento e eles não 

chegam a população; citou o exemplo do medicamento Losartana, que é um medicamento de pres-

são, e desde o começo do ano não tinha esse remédio nos postos de saúde; sendo que para a popula-

ção seria na faixa de quatro reais para comprar em uma farmácia, sendo que para a Prefeitura adqui-

rir, não ficaria mais que um real e cinquenta centavos; e mesmo assim esse medicamento não chega 

nas farmácias para a população; o Vereador Bruno José de Morais cedeu uma parte ao Vereador 

Éber José da Silva; o Vereador agradeceu a oportunidade; falou sobre a resposta que o Vereador 

Recebeu da Secretária de Finanças, onde não se surpreende em nada, com a falta de respeito ao Par-

lamento, pois ao longo dos três anos e meio a maioria das respostas foram vagas assim; diz não en-

tender como que uma pessoa que ocupa um cargo de tão grande importância dentro do Poder Exe-

cutivo e em uma gestão, dá uma resposta tão vaga desse jeito, falou sobre as diversas licitações para 

a compra de medicamentos e não se acha nunca os medicamentos dessas licitações, sendo muitas 

vezes necessário o Vereador realizar a compra desses medicamentos, como um losartana que custa 

cinco reais em uma farmácia. Ao retornar a fala ao Vereador Bruno José de Morais, ele solicitou um 

Ofício a Secretária de Saúde pare que quando um paciente for aos postos de saúde e ao hospital e 

não encontrar o medicamento que precisa, para que libere para ser retirado na central de medica-

mentos; falou também sobre o período de estiagem onde as casas e ruas são tomadas pela poeira; 

sendo que há mais de três anos foi assinada a ordem de serviço para o inicio da obra de asfaltamen-

to, sendo que até o momento atual a quantidade asfaltada não chega a quatro quilômetros de exten-

são, disse esperar que essa obra consiga ser entregue pois beneficiará a toda a população; falou so-

bre o caminhão pipa que molha as ruas do Município, onde se sabe que é impossível um único ca-

minhão dar conta de todas as ruas do Município, onde desde o início da estiagem ele fez o pedido 

em Ofício para que fosse alugado dois caminhões pipa para que ajudasse a molhar as ruas do Muni-

cípio e nada foi feito; pediu que fosse feito um Ofício ao Prefeito Municipal, que com urgência seja 
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alugado mais um caminhão pipa para ajudar a molhar as ruas do Município; falou também sobre a 

vinda da equipe da Caixa Econômica ao município, onde no dia trinta de junho de dois mil e vinte 

três encaminhou a Presidente da Caixa Econômica a Senhora Maria Rita, onde solicitava que a Cai-

xa se fizesse presente no Município de Apuí, onde foi atendido e que com a vinda da Caixa e aju-

dando a população, e atendendo nesses dias que passam no Município, a população economiza mais 

de quinhentos mil reais, que seriam gastos com passagem, comida e hospedagem, explicou que to-

dos esses dados estão sendo informados ao Senador Plínio Valério e a Presidente da Caixa Econô-

mica para que Apuí possa ser comtemplado com uma sede fixa da Caixa Econômica; para finalizar, 

o Vereador leu um documento com a resposta do Engenheiro responsável pela obra do Distrito do 

Sucunduri, onde informou que no dia treze de março, foi entregue a obra de abastecimento de água; 

com isso, pede com urgência que seja inaugurado essa obra, abastecido e entregue a população para 

que possam fazer a distribuição dessa água. Após, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antô-

nio Carlos Moisés Franco; cumprimentou a todos os presentes em nome do Presidente, começou 

sua fala relatando sobre as últimas informações que obteve em relação as casas populares que foram 

invadidas pela população pois estavam com a obra inacabada e sem prazo para sua retomada; disse 

ter lido em redes sociais que os Vereadores da Câmara Municipal foram omissos e nunca cobrou 

nenhuma atitude em relação a essa obra inacabada; mostrou seus relatórios de visita a sede da Supe-

rintendência de Habitação em Manaus, nos anos de dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três, e 

com uma investigação, descobriu que os recursos para a construção dessas casas populares é de 

origem do Governo Federal, onde o prefeito que recebeu esse recurso na época, gastou esse dinhei-

ro e não terminou essa obra, sendo que se for do interesse da gestão atual em entregar a obra, será 

necessária utilizar recurso próprio do Município, pois esse recurso do Governo Federal não será 

enviado novamente para a conclusão dessa obra; explicou também que sendo concluída a constru-

ção dessas casas, será feito um levantamento junto a Secretaria de Assistência Social, para selecio-

nar essas famílias de baixa renda no Município que mais necessitam dessas casas; solicitou também 

um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, pedindo que não retirem mais a tenda 

da Escola Municipal Francisco Vieira, pois necessário naquele espaço; solicitou também um Ofício 

ao Prefeito Municipal ao Secretário de Saúde e ao Secretário de Educação, falou sobre uma lei que 

foi implantada onde o servidor agora terá que trabalhar oito horas por dia, onde existem funcioná-

rios que tem mais de vinte anos trabalhando a seis horas por dia, sendo que os novos servidores que 

passaram no Concurso Público devem trabalhar oito horas por dia, solicitou também explicações 

sobre essa nova mudança na lei; solicitou que fosse convidado o Secretário de Educação para que 
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possa comparecer a próxima Reunião das Comissões da Câmara; solicitou um Ofício ao Poder Exe-

cutivo parabenizando pela retomada do asfaltamento do Município de Apuí; relatou sobre um post 

de rede social onde o jornalista exalta a boa campanha e relacionamento do Deputado Sidney Leite 

com o Município de Apuí; o Vereador explicou que os votos nesse Deputado só aumentaram da sua 

primeira campanha para a sua reeleição, explicou que nesse tempo todo o Deputado Sidney Leite 

nunca destinou nenhuma emenda para o Município de Apuí. A Tribuna esteve a disposição do Ve-

reador e Presidente em Exercício Jonas Neves de Castro; cumprimentou a todos; iniciou sua fala 

solicitando um Ofício de parabenização ao Governo do Estado pela inauguração do Polo da UEA, e 

do Centro de Fisioterapia; solicitou também um Ofício de Parabenização ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Educação pelo investimento para o início do Campeonato no Bairro JK, onde investir 

em esporte também é investir em educação; em relação aos Ofícios solicitados sobre o caminhão 

pipa, pediu que o Ofício, se todos os Vereadores concordarem, que seja em conjunto; solicitou tam-

bém um Oficio ao Deputado Federal Saulo Viana, onde pede que seja instalado o Programa Prato 

Cheio no Município de Apuí, onde esse já é um alinhamento de colaboração que está tendo, e que 

logo mais o Município de Apuí seja contemplado com esse programa que contará com a emenda 

parlamentar do Deputado Federal Saulo Viana; falou sobre as famílias que estiveram na Câmara 

Municipal para conversarem sobre as casas populares; onde participou o Vereador Jonas Neves de 

Castro junto com o Vereador Juvenal Belo da Hora, onde consentiram em pedir uma Audiência 

Pública, que seja agilizado ainda essa semana, para que aconteça o mais breve possível, que seja 

convidado autoridades da esfera estadual e federal, pois é de suas competências; que seja escolhido 

uma data e que informem a todos os Vereadores; onde é notório que é grande a quantidade de famí-

lias carentes no Município que necessitam de uma casa própria; falou sobre a construção de casas 

populares na zona rural e urbana; pediu que fosse enviado um Ofício ao Secretário de Assistência 

Social para saber como anda esse programa no Município de Apuí; solicitou também um Ofício ao 

Secretário de Obras e ao Secretário de Educação onde pede que seja construído mais bancos nas 

duas laterais dos campos de futebol Society do Bairro JK para que a população que vai prestigiar 

aos jogos tenham mais opções para sentar; pediu também um Ofício ao Secretário de Educação para 

que informe sobre a petição dos moradores do Bairro JK se é liberado fazer o uso de comércio na-

quela região, pois é uma forma da população e do comércio local, fazer uma renda extra; informou 

para as famílias que estavam na invasão das casas populares, que a única coisa que se pode fazer 

atualmente, é coletar os nomes das famílias para uma futura análise para quando a obra for entre-

gue, se poderão ou não ser escolhidas para ser moradores das casas, e solicitar a Audiência pública 
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com a autoridades interessadas para decidir qual será o melhor a fazer. Após o Presidente solicitou 

que fosse feito a leitura da Ordem do Dia: Parecer N° 003/2024 – CFO - Que “Recomenda o 

Plenário a aprovação do Projeto de Lei Municipal Nº 006 de 16 de maio de 2024 de autoria do 

Prefeito Municipal, que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2025 e 

da outras providências, em 2º turno”. Após a leitura, foi passada para as discussões e após a votação 

onde foi aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N° 001/2024 - GVPRF – Construção de capela 

mortuária municipal. Após a leitura, foi passada para as discussões e após a votação onde foi 

aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N° 004/2024 – GVGPB – Exercer a Lei Municipal n° 

021/1998. Após a leitura, foi passada para as discussões e após a votação onde foi aprovada por 

unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10h10 (dez 

horas e dez minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 134º (Centésima Trigésima 

Quarta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, 

Douglas Santos Rocha, Assessor De Comunicação E Mídia, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

17/06/2024 (dezessete de junho do ano de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                  Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária         Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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